

# 漯河市第七届人民代表大会第六次会议决议

(2021年5月2日市七届人大六次会议第四次全体会议通过)

## 关于《政府工作报告》的决议

漯河市第七届人民代表大会第六次会议听取和审议了市人民政府市长刘尚进所作的《政府工作报告》。会议充分肯定市政府过去一年和“十三五”时期的工作，同意报告提出的2035年远景目标及“十四五”时期经济社会发展主要目标任务、2021年主要预期目标及重点工作。会议决定批准这个报告。

## 关于漯河市国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标纲要草案的决议

漯河市第七届人民代表大会审查了市人民政府提出的《漯河市国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标纲要（草案）》。会议同意漯河市第七届人民代表大会财政经济预算委员会的审查结果报告。会议决定，批准漯河市国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标纲要。

## 关于漯河市2020年国民经济和社会发展计划执行情况与2021年国民经济和社会发展计划草案的决议

漯河市第七届人民代表大会，审查了市人民政府提出的《关于漯河市2020年国民经济和社会发展计划执行情况与2021年国民经济和社会发展计划草案的报告》及2021年国民经济和社会发展计划草案。会议同意漯河市第七届人民代表大会财政经济预算委员会的审查结果报告。会议决定，批准《关于漯河市2020年国民经济和社会发展计划执行情况与2021年国民经济和社会发展计划草案的报告》，批准漯河市2021年国民经济和社会发展计划。

## 关于漯河市2020年预算执行情况和2021年预算草案的决议

漯河市第七届人民代表大会，审查了市人民政府提出的《关于漯河市2020年预算执行情况和2021年预算草案的报告》《漯河市全市和市级2020年预算执行情况及2021年预算草案》，同意漯河市第七届人民代表大会财政经济预算委员会的审查结果报告。会议决定，批准《关于漯河市2020年预算执行情况和2021年预算草案的报告》，批准漯河市2021年市级预算。

## 关于《漯河市人大常委会工作报告》的决议

漯河市第七届人民代表大会听取和审议了市人大常委会主任李思杰所作的《漯河市人大常委会工作报告》。会议充分肯定市人大常委会过去一年的工作，同意报告提出的2021年工作安排。会议决定批准这个报告。

## 关于《漯河市中级人民法院工作报告》的决议

漯河市第七届人民代表大会听取和审议了市中级人民法院院长陈松林所作的《漯河市中级人民法院工作报告》。会议充分肯定市中级人民法院过去一年的工作，同意报告提出的2021年工作安排。会议决定批准这个报告。

## 关于《漯河市人民检察院工作报告》的决议

漯河市第七届人民代表大会听取和审议了市人民检察院检察长陈连东所作的《漯河市人民检察院工作报告》。会议充分肯定市人民检察院过去一年的工作，同意报告提出的2021年工作安排。会议决定批准这个报告。

# 市七届人大六次会议闭幕

(上接01版)各领域风险得到有效防范和化解、守住了不发生区域性系统性风险的底线；城乡融合发展迈出重要步伐，城乡面貌显著改观，成功创建全国文明城市、国家卫生城市，改革开放创新深入推进，改革推动、开放带动、创新驱动三力联动的新型动力源不断蓄积；民生福祉全面增进，人民群众获得感、幸福感、安全感明显增强。尤其是过去一年，面对国际国内形势的深刻变化特别是突如其来的新冠肺炎疫情，我们以非常之举应对非常之难，以非常之策应对非常之势，全力组织战疫情、跨关口，推动疫情防控取得重大战略成果，经济社会高质量发展迈出坚实步伐，全面建成小康社会取得伟大历史成就，交出了一份让省委放心、群众满意的“靓丽答卷”。

李慧杰强调，市委七届十三次全会暨市委经济工作会议围绕贯彻落实党中央大政方针和省委决策部署，回答了事关漯河当前和今后一个时期发展的一系列重大问题，作出了深入实施新时代漯河社会主义现代化建设“五个一”的总体部署，确立了“八区联动”的战略举措，擘画了“十四五”时期和二〇三五年经济社会发展的壮阔蓝图，吹响了全面建设社会主义现代化漯河、谱写新时代漯河奋勇争先出彩添彩绚丽篇章的“集结号”。站在新起点、踏上新征程，我们面临的使命更加光荣、责任更加重大，必须以强烈的责任担当、昂扬的奋进姿态，砥砺前行开新局，奋勇争先谱新篇，朝着全面建设社会主义现代化漯河的宏伟目标阔步前进。

开创新局面、谱写新篇章，一定要保持政治定力、坚定政治方向。我们必须从灵魂深处增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，把信赖核心、忠诚核心、维护核心作为确保各项事业破浪前行、行稳致远的根本保证，思想上高度统一，政治上清醒坚定，行动上坚决有力。要提高政治判断力，做到心明眼亮、多谋善断。切实增强政治敏锐性和政治鉴别力，始终做政治上的“明白人”。善于把握大局大势，坚持从“以国家政治安全为大、以人民为重、以坚持和发展中国特色社会主义为本”的高度，自觉在党和国家大局下想问题、做工作；清醒明辨行为是非，善于预见形势发展走势和隐藏其中的风险

挑战，旗帜鲜明地传播好党的声音、党的主张、党的政策。要提高政治领悟力，做到学深悟透、学懂弄通。深入系统学，把学习习近平新时代中国特色社会主义思想作为首要政治任务，不断从中汲取思想之光、精神之钙、力量之源，推动学习走深走心走实；融会贯通悟，对习近平总书记重要讲话和党中央决策部署始终从政治上看、从政治上学，自觉从中找方向、找思路、找方法、找动力，确保各项工作始终沿着正确政治方向前进。要提高政治执行力，做到知行合一、狠抓落实。注重从政治视角看待工作、从政治高度推动工作、从政治效果评判工作，自觉把讲政治的要求贯穿到漯河各条战线、各个领域，坚持细照笃行，搞好结合转化，确保党中央大政方针在漯河开花结果、见到实效。

开创新局面、谱写新篇章，一定要强化使命担当、锻造过硬本领。我们一定要有本领恐慌的危机感，增强补课充电的紧迫感，自觉进行思想淬炼、政治历练、实践锻炼、专业训练，以过硬本领展现作为、不辱使命。要树牢系统观念，加强前瞻性思考、全局性谋划、战略性布局，融合推进、系统推进、有机推进，多拿出一串多效的举措，打出“组合拳”，实施“团体战”，努力实现多重目标的动态平衡。要发扬斗争精神，有“狭路相逢勇者胜、敢教日月换新天”的冲劲，“越是艰险越向前、不破楼兰终不还”的拼劲，“千磨万击还坚劲、咬定青山不放松”的韧劲，用知重负重、攻坚克难的实际行动坚守初心使命、诠释忠诚担当。要提升能力素质，把提高解决实际问题能力作为突出任务，把提高依法办事能力作为基本要求，坚持缺什么补什么，做到干什么懂什么、管什么精什么，不断提高履职尽责、担当作为的综合素质能力。要持续转变作风，推进深入纠“四风”、持续转作风常态长效，牢固树立“五比五不比”和“五个让”工作导向，大力弘扬

争先出彩、攻坚克难、创新创造、实干实效等优良作风，围绕服务企业、服务项目、服务基层、服务群众“四个服务”，以作风建设成果推动各项工作取得更大成效。

李慧杰强调，人民民主是我们党始终高举的光辉旗帜，人民代表大会制度是我国的根本政治制度，必须毫不动摇坚持、与时俱进发展。各级党委要进一步加强和改进对人大工作的全面领导，一如既往地重视人大工作，支持和保障人大及其常委会更好地开展工作。各级人大及其常委会要坚持以人民为中心，紧紧围绕宪法和法律赋予的各项职责，聚焦党委确定的大事、群众关心的要事、改革发展的难事，创造性做好立法、监督、决定、代表等工作，切实把制度优势转化为治理效能，更加密切同人民群众的血肉联系，更好发挥地方国家权力机关作用，更好助力“十四五”开好局、起好步。“一府一委两院”要自觉接受同级人大及其常委会的监督，认真执行人大及其常委会的决议决定，不断提高依法履职水平。全体人大代表要始终牢记代表身份，持续强化代表意识，不断提升履职能力和工作水平，当好党委政府联系人民群众的桥梁纽带，带头学习宣传贯彻本次会议精神，解读好各项报告和规划纲要，共同把大会确定的各项目标任务落到实处。

李思杰致闭幕词。他说，市七届人大六次会议，在市委、大会临时党委和大会主席团的正确领导下，经过全体代表和与会同志的共同努力，圆满完成了各项议程。会议期间，各位代表肩负全市人民重托，意气风发出席会议，依法履行代表职责，聚精会神审议报告，庄严行使民主权利，自觉遵守疫情防控要求，体现出高度的政治自觉和强烈的使命担当，展现出奋发有为、昂扬向上的精神风貌。大会的成功召开，必将进一步激励和鼓舞全市上下攻坚克难、砥砺前行，汇聚

## 市七届人大六次会议代表团举行全体会议

本报讯(记者 李丹 张军亚 刘丹 蒋中刚)5月2日，市七届人大六次会议代表团举行全体会议，分团审议关于政府工作报告、规划纲要草案、计划报告、

预算报告、人大常委会工作报告、法院工作报告、检察院工作报告的决议草案，酝酿市七届人大常委会副主任、委员正式候选人名单草案。

## 漯河市第七届人民代表大会第六次会议公告（一）

漯河市第七届人民代表大会第六次会议于2021年5月2日选举刘耀军为漯河市第七届人民代表大会常务委员会副主任。现予公告。

漯河市第七届人民代表大会主席团  
2021年5月2日

## 漯河市第七届人民代表大会第六次会议公告（二）

漯河市第七届人民代表大会第六次会议于2021年5月2日选举熊敏为漯河市第七届人民代表大会常务委员会委员。现予公告。

漯河市第七届人民代表大会主席团  
2021年5月2日

坚定政治方向  
站稳人民立场  
锻造过硬本领

(上接01版)作为一名基层人大代表，他将结合自己的工作，把讲话精神学习好、宣传好、贯彻好，坚决做政治上的“明白人”，在本职岗位上，创新创造出更多更优质环保产品投入市场，多创税收，多积财源，带动一方繁荣发展，以实际行动为漯河“十四五”发展贡献智慧和力量。

崔顺梅代表表示，作为一名农业工作者，她将坚守初心，以农为家，以发展农业、富裕农民为己任，依托新成立的漯河市金秋乐种业产业联合体，为我市农业发展尽一份力。

武瑞代表说，2020年必将是被历史铭记的一年，也一定会是我们这一代人在回首往事时自豪万分的一年。这一年，我们众志成城、心手相牵，在每一个平凡的岗位上，守望相助、协同作战，一起度过激情燃烧的岁月，一起铸就漯河抗疫斗争的辉煌战绩。漯河在年初疫情得到初步控制的时候就积极统筹推进疫情防控和经济社会发展工作，帮助企业复工复产，让很多中小企业能够在疫情下“挺过去，活下来！”这是漯河这座城的骄傲，更是全体漯河人的荣光。

成颖奇、宋颖亚代表说，“十三五”是我市“开挂”式发展的五年，在“十四五”新的蓝图铺开之时，市委书记要求各级领导干部注重以上率下，带头弘扬为民服务孺子牛、改革发展拓荒牛、艰苦奋斗老黄牛的“三

牛”精神，用党员干部的负重前行换取取人民群众的岁月静好，用党员干部的披星戴月换取宏伟蓝图的精彩实现。作为代表，他们将把思想和行动统一到市委书记讲话精神上来，不断提升履职能力，在实干担当中砥砺前行，以“不破楼兰终不还”的拼搏，在新征程中展现新作为，共同开创全面建设社会主义现代化漯河新局面。

“市委书记的讲话，站位高远、思想深邃、内涵丰富、指导性强，向全市人民发出了奋勇争先出彩添彩的动员令，下达了开局‘十四五’、奋进新征程的任务书。”市人大常委

会副主任周学功表示，要深入学习贯彻市委书记讲话精神，把握大局大势，抓住主要矛盾，善于化危为机，积聚动力势能，谱写更加壮美的时代华章。

要在市委的坚强领导下，坚定制度自信，发挥制度优势，紧扣全市工作大局和人民群众重大关切，守初心、担使命、善作为，按照今年市人大常委会部署的各项重点任务，埋头苦干、奋勇争先，以精准监督推动决策落实、工作落地，以更大力度满足群众期待、增进入民福祉。

征程万里风正劲，重任千钧再奋

蹄。代表们一致表示，要认真落实

市委书记讲话精神，埋头苦干、砥砺奋

进，以更加饱满的精神状态和奋进姿

态展现新作为、创造新业绩，进一步

汇聚起开创全面建设社会主义现代化

漯河新局面的磅礴力量。

起全面开启新征程、接续奋斗“十四五”的磅礴伟力，共同朝着全面建设社会主义现代化漯河的宏伟目标迈进。

李思杰指出，今年是中国共产党成立100周年，是“十四五”开局之年。去年底召开的市委七届十三次全会暨市委经济工作会议，作出了深入实施新时代漯河社会主义现代化建设“五个一”的总体部署，确立了“八区联动”的战略举措，擘画了漯河未来发展的美好蓝图。这次大会的一个重要成果，就是审查批准了我市“十四五”规划和二〇三五年远景目标纲要，把市委的决策部署通过法定程序转化为全市人民的共同意志。把美好的蓝图变为生动的现实，关键在行动，关键在奋斗，需要全体市人大代表坚定信心、振奋精神，同心同德、扎实工作，在推进全市经济社会高质量发展中学在前、干在先，当先锋、作表率！

李思杰指出，市委书记发表了很多好的讲话，对大会的成功召开给予高度评价，对市人大工作取得的成绩给予充分肯定，对全体代

表依法履职尽责寄予殷切期望，对高质量做好新时代人大工作作出明确指示，对贯彻落实好大会

精神，开创新局面、谱写新篇章提出更高的要

求。全体代表和与会同志要在市委的坚强领导

下，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻习近平法治思想、习近平

总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要

思想，认真贯彻落实习近平总书记关于河南工作

的重要讲话和指示批示精神，进一步增强“四个

意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，

全面对标对表党中央重大决策部署和省委、市委工

作要求，自觉站位新发展阶段、坚定贯彻新发

展理念、服务构建新发展格局，围绕新时代漯河

社会主义现代化建设“五个一”总体部署，紧扣

“两个上台阶、四个走前列、两个大提升”战略

目标，聚焦“八区联动”、助推“八个高质量”，

埋头苦干、真抓实干，乘势而上、奋勇争先，在

新时代新征程上不断展现新担当、实现新作为、

开创新局面、谱写新篇章，以优异成绩庆祝建党

100周年！

在庄严的国歌声中，李思杰宣布：漯河市第

七届人民代表大会第六次会议闭幕。